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42. Elektroenergieerzeugung nach Energietrigern 1955, 1960, 1963 und 1964
Elektroenergieerzeugung
Energietrager 1955 ‘ 1960 l 1963 1964 1955 1960 1963 1964
: |
GWh Prozent
Steinkohle. ..., 1740,3 1769,7 1804,2 1750,6 61 | 44 3.8 34
Rohbraunkohle ................ 18 140,2 292927 36 822,1 40213,4 63,2 ‘ 72,7 77,6 78,8
Braunkohlenbriketts 2589,0 2738,2 1917,5 2135,5 9,0 | 6,8 4,0 42
Braunkohlenschwelkoks . 4123,7 3895,4 3776,9 37539 144 | 9,7 8,0 7.4
Trockenkohle 192,8 191,9 198,5 185,8 0,7 ‘\ 0,5 0,4 0,4
Wasserkraft 500,0 6174 547,0 536,3 1,7 | 1,5 1,2 1,0
Mineral6l 27,7 57,2 267,5 300,4 0,1 0,1 0,6 0,6
Gas und Abgase............... 1339,6 1650,1 2043,6 2 060,5 4,7 4,1 43 4,0
Sonstige Brennstoffe 41,4 92,2 72,8 96,1 0,1 0,2 0,1 0,2
[
Zusammen 28 694,7 4» 304,8 47 450,1 51032,5 100 | 100 100 100
43. Elektroenergiebilanz 1960 und 1964
Elektroenergieaufkommen und -verbrauch
Erzeuger M — —
— 1960 1964 ’ 1960 | 1964
Verbraucher — =
GWh Prozent
Aufkommen
Kraftwerke des Industriezweigs Energie (6ffentliche Kraftwerke) .... 20751 | 28461 51,3 l 55,1
Industriekraftwerke .........cccovevvvevenn. 19 259 : 22248 47,7 43,1
Sonstige Stromerzeugungsanlagen 295 | 323 0,7 } 0,7
BADFUNT -« e eeneeneene e e e et e e e et e e e e e e e e e e aneaneananeas 103 | 1)586 03 | i1
Zusammen | 40408 | 51618 100 | 100
Verbrauch
Energiebetriebe.... 2236 3414 5,5 | 6,6
Bergbau .... 4705 6025 11,6 11,7
IMELALIULZIC .ot nees 2506 3181 6,2 6,2
Chemische Industrie.. 12 416 15248 30,7 | 29,5
BaumatcrialinduStric ..........o.oevueveevreeeeerceeeseceeeese e 729 1012 1,8 2,0
Grundstoffindustrie 22592 28 880 559 | 56,0
[
[
Metallverarbeitende TNAUSTIIE ............cvvevveveeereniereeceeecse st 2155 2797 53 | 5.4
Leichtindustrie ..........c.coiiiuiuiiennnn. 2526 3044 6,3 5.9
Nahrungs- und Genuflmittelindustrie 753 961 1,9 1.9
Sonstiger Industrieverbrauch 1273 1133 32 2,2
Industrie zusammen (einschliefflich Eigenverbrauch der Kraftwerke) ........ccoeeeeevevuunenieiinennnnns 29 299 36815 72,5 | 71,4
Verkehr und Post 772 976 1,9 1,9
Handel, Handwerk und Gewerbe.... 2926 3 888 7,3 7.5
Landwirtschatft .... 1351 8)1 654 33 *)3,2
Haushalte 2823 ‘ *)4 174 7,0 | ®8,1
Sonstige Verbraucher. 203 \ 292 ‘ 0,5 i 0,5
Netzverluste .... 2553 | 3380 6,3 6.5
Ausfuhr!) 481 | 439 12 0,9
|
Zusammen 40408 | Sl618 100 100

x) EinschlieBlich dreiseitiger Elcktroenergieaustausch zwischen der Volksrepublik Polen, der CSSR und der DDR. — *) Umgliede-
rung landwirtschaftlicher Haushalte mit einem Verbrauch von 215 GWh vom Landwirtschafts- zum Haushaltsverbrauch.
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